
Form No. 3378-238 Rev A
Skyltsats för långsamtgående fordon
Groundsmaster® 4000-serien, traktorenhet med Yanmar-motor
Modellnr 30665

Monteringsanvisningar

VARNING
KALIFORNIEN

Proposition 65 Varning
Den här produkten innehåller en eller flera kemikalier som av den amerikanska delstaten

Kalifornien anses orsaka cancer, fosterskador och andra fortplantningsskador.

1
Montera fästet

Delar som behövs till detta steg:
1 Fäste

2 Bricka

2 Bygel

4 Låsmutter

4 Skruv (1/4 x 1/2 tum)

Tillvägagångssätt
1. Sätt fästet på önskad monteringshöjd på vältskyddet.

2. Sätt bygeln runt vältskyddet på motsatt sida från fästet
och fäst både bygeln och fästet på vältskyddet med två
(2) skruvar (1/4 x 1/2 tum), två (2) låsmuttrar och en
bricka (Figur 1).

3. Upprepa steg 2 på den andra sidan (Figur 1).

2
Montera skylten

Delar som behövs till detta steg:
1 Skylt

3 Bricka

2 Låsmutter

2 Skruv (1/2 x 3/4 tum)

Tillvägagångssätt
1. Rikta in monteringshålet på skylten med hålet på fästet

(Figur 1).

2. Fäst skylten på fästet med två (2) skruvar (1/2 x 3/4
tum), två (2) låsmuttrar och tre (3) brickor (Figur 1).

© 2015—The Toro® Company
8111 Lyndale Avenue South
Bloomington, MN 55420

Registrera din produkt på www.Toro.com. Översättning av originalet (SV)
Tryckt i USA

Med ensamrätt *3378-238* A
 



Figur 1

1. Låsmutter 5. Fäste
2. Bygel 6. Skylt
3. Bricka 7. Skruv (1/4 x 3/4 tum)
4. Skruv (1/4 x 1/2 tum)

2
 


	. 
	1 Montera fästet
	2 Montera skylten




